

ЧЕЧЕНСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ



Ибрагим Султанович Гуноев

ДИРЕКТОР

Кандидат философских наук, почетный работник начального профессионального образования Российской Федерации, заслуженный учитель Чеченской Республики. Обладатель ордена Российской геральдической палаты «За вклад в просвещение», золотой медали Национального Арт-комитета России «Лауреат России», медали Межрегиональной ассоциации автошкол «За вклад в развитие системы автоподготовки», медали «За заслуги в области качества» по итогам Программы «100 лучших товаров России», медали Уполномоченного по правам человека в Чеченской Республике «За заслуги в развитии гражданского общества» II степени.

Студенты техникума ежегодно становятся победителями регионального чемпионата профессий «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) и занимают призовые места в национальном чемпионате. В 2016 году студент Рамзан Халахаев занял 2-е место в II Национальном чемпионате профессионального мастерства для людей с инвалидностью «Абилимпикс» по компетенции «Сварочные технологии», проходившем в Москве. Наши студенты добиваются высоких результатов и на ежегодном республиканском фестивале художественного творчества «Я вхожу в мир искусств». Так, в 2017 году студенты 1-го курса Имам Мусаев и Радима Баталова стали победителями фестиваля в номинации «Сценическое искусство» и были награждены дипломами первой степени.

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Чеченский технологический техникум» – многопрофильное учебное заведение, осуществляющее подготовку специалистов для приоритетных отраслей экономики страны. Лауреат конкурса «100 лучших образовательных учреждений России» в номинации «100 лучших учреждений НПО России» и «100 лучших учреждений НПО и СПО России» 2010 и 2011 годов.

Чеченский технологический техникум осуществляет подготовку конкурентоспособных и высококвалифицированных специалистов для приоритетных отраслей экономики республики: строительства и экономики, транспорта и энергетики, здравоохранения и юриспруденции. Ведется обучение на базе основного общего, среднего общего и начального профессионального образо-



вания по следующим профессиям и специальностям: «Документационное обеспечение управления и архивоведение», «Делопроизводитель», «Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)», «Сварочное производство», «Релейная защита и автоматизация электроэнергетических систем (техник-электрик)», «Электромонтер по ремонту сетей», «Правоохранительная деятельность (юрист)», «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)», «Младшая медицинская сестра по уходу за больными».

В 2017 году техникум успешно прошел лицензирование на 4 профессии и специальности из топ-50. Это 23.01.03 «Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей»; 08.01.26 «Мастер по ремонту и обслуживанию инженерных систем жилищно-коммунального хозяйства»; 15.01.05 «Сварщик»; 23.02.03 «Техническое обслуживание и ремонт двигателей и агрегатов автомобилей». Также в марте 2017 года одна из программ по подготовке квалифицированных рабочих, служащих по профессии «Сварщик» (15.01.05) прошла профессионально-общественную аккредитацию. Одним из значимых достижений техникума за 2015–2017 годы является достигнутое соглашение с АО «Дальневосточный центр судостроения и судоремонта» о подготовке специалистов в области сварочного производства для дальнейшего трудоустройства на судостроительном комплексе «Звезда» в г. Большой Камень Приморского края. И уже в 2018 году планируется

направлять выпускников для трудоустройства на Дальний Восток. Для реализации поставленных задач в 2017 году при финансовой поддержке Правительства Чеченской Республики и ПАО «НК «Роснефть» в техникуме проведена полная модернизация производственной и материально-технической базы сварочных полигонов, закуплено новейшее сварочное оборудование. В 2017 году техникум прошел отбор по Федеральной целевой программе развития образования на 2016–2020 годы и стал региональной площадкой сетевого взаимодействия учреждений СПО. Теперь он будет осуществлять координацию и ресурсную поддержку разработки актуальных для Чеченской Республики инновационных программ и технологий обучения по профессиям и специальностям топ-50. Всё это явилось поводом для преобразования



учреждения. И уже в 2018 году планируется преобразовать Чеченский технологический техникум в Чеченский государственный колледж. Приоритетными задачами техникума являются:

- обеспечение качества предоставляемых образовательных услуг, отвечающих требованиям государственных образовательных стандартов, требованиям и ожиданиям работодателей, рынка труда и самих потребителей образовательных услуг;
- формирование личностных, профессионально значимых и нравственных качеств специалиста в рамках нового образовательного пространства, обеспечивающего профессиональную компетентность и конкурентоспособность выпускников;
- осуществление коллективом техникума деятельности на основе постоянного улучшения, повышения собственной компетентности, четкого выполнения своих профессиональных обязанностей и предупреждения ошибок, выработки современных подходов к обновлению профессионального образования.

Доля выпускников, прошедших производственную практику на предприятиях реального сектора экономики, в общем выпуске составила 100%. На протяжении многих лет техникум активно сотрудничает с Министерством труда, занятости и социального развития Чеченской Республики. А при самом техникуме функционирует центр содействия трудоустройству выпускников.

**ЧЕЧЕНСКИЙ
ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ
ТЕХНИКУМ, ГБПОУ**

УЛ. А.А. АЛЛАУДИНА, Д. 16,
Г. ГРОЗНЫЙ, ЧЕЧЕНСКАЯ
РЕСПУБЛИКА, РОССИЯ, 364013
ТЕЛ: +7 (8712) 22 23 04
ФАКС: +7 (8712) 22 34 95
E-MAIL: CHECH-TECH@MAIL.RU
WEB: CHTT.KTMSH.PROFF195.RU